

CRNOGORSKI SKIJAŠKI SAVEZ



PRAVILA ZA DJEČJE ALPSKO SKIJANJE

2018/19

Decembar 2018

Uvod

Ova pravila se odnose na KUP takmičenja u alpskom skijanju za kategorije cicibanke, cicibani, djevojčice i dječake (U 14 – U 16)

Ova pravila su usklađena sa Statutom CSS-a.

Organizacija

Organizatori KUP takmičenja mogu biti skijaški klubovi članovi CSS-a. Da bi klub mogao organizovati takmičenje, ono mora biti prijavljeno u kalendaru takmičenja do 31.11, alpskom odboru.

Organizator je dužan obaviti sve pripreme za pravilno održavanje takmičenja, u skladu sa PRAVILIMA ZA DJEČJE ALPSKO SKIJANJE, i pripadajućim međunarodnim pravilima (FISA).

-Kada se odredi datum takmičenja po kalendaru, ili korigovan zavisno od vremena i snijega, odobren od Alpskog odbora, treba poslati raspis. Raspis se šalje predsjedniku alpskog odbora Ivanu Popoviću na e-mail sksmiljevica@gmail.com ili ivan.popovic@sava.co.me, a on ga šalje svim klubovima. Raspis mora biti poslat najkasnije 7 dana prije održavanja takmičenja a može i ranije. Kadase trka odlaže zbog lošeg vremena ili drugog, organizator mora obavijestiti Alpski odbor i sve klubove, kako bi mogli otkazati smještaj i ostalo. Raspis mora sadržati:

-organizator i koje takmičenje

- datum i mjesto takmičenja

-koje kategorije učestvuju

- detaljan program (vrijeme i mjesto sastanka vođa ekipa-dan prije trke, vrijeme oglada, starta, mjesto proglašenja pobjednika...)

-ime vođe takmičenja kao i kontakt osobu i broj telefona.

Mogu se staviti sledeće napomene u vezi smještaja, ski karata, prevoza, sponzori takmičenja.

- datum, mjesto, potpis odgovornog lica i pečat.

-organizator treba imati svoje dvije radne grupe, za organizacioni dio i radnu grupu na stazi.

Mora imati **VOĐU TAKMIČENJA** – lice koje će imati kontrolu nad radom svih radnih grupa.

SEKRETAR TAKMIČENJA – ili lice zaduženo za administrativne zadatke – za raspis i slanje raspisa, izradu startnih listi i biltena ,naplatu startnine i sve ostalo.Treba odrediti jedni lice koje će voditi zapisnik u cilju za vrijeme trke , kao i lice za ispisivanje vremena na tabli van ciljnog prostora.

RADNA GRUPA NA STAZI je zadužena da pripremi stazu, obezbijedi raznošenje potrebne opreme za takmičenje, postavljanje kabla i opreme i osiguranje staze. pripremi mjesto za start ,i pripremi ciljni prostor ,kao i ogradi radni prostor oko mjerenja i žirija takmičenja.

Organizator mora pripremiti potrebnu opremu i materijal ,ili zadužiti i preuzeti od ski centra ili od CSS , istu u ispravnom stanju i po broju vratiti.

Startni brojevi – jedno lice mora biti zaduženo da preuzme brojeve , iste složene redom vrati. Treneri – vođe ekipa su odgovorni za brojeve svojih takmičara.Svaki broj se mora pronaći odma posle završetka trke ,ako hvali neki naći ga po startnoj listi.Ako se izgubi neki broj mora se platiti ,ili takmičar ili klub koji je zadužen za brojeve.

-Moraju se obezbijediti predvozači na trci ,barem dva.

Dan prije takmičenja mora se održati sastanak organizatora i vođa ekipa učesnika trke(prisustvo jednog predstavnika je obavezno) svi klubovi moraju prijaviti takmičare putem e-maila organizatoru sa tačnim imenima i podacima do određenog vremena. Krajnji rok za prijavu takmičaraje do žrebanja.Takmičar koji nije žreban **nema** pravo učešća na takmičenju.Dužnost vođe ekipe-trenera je da provjeri na kraju žrebanja da li je njegov svaki takmičar izžreban,i tada se otkloni eventualna greška.Na sastanku vođa takmičenja upoznaje učesnike sa organizacijom trke – vođa takmičenja, žiri takmičenja,tehnički delegat , šef staze ,sudije i radna grupa.

Žiri takmičenja je – vođa takmičenja (određuje organizator) Tehnički delegat (određuje CSS) i glavni sudija (određuje ga pododbor za sudije)

Sudije određuje pododbor za sudije , to su sudija na startu ,sudije na vratima ,sudija u cilju ,i važi pravilnik CSS-a „Međunarodnapravila FIS-a – propisi za skijaške sudije „.

Na sastanku se dogovara i planira trka ,određuju postavljajući staze ...

Za prijavljene takmičare vođe ekipa ispisuju kartone za žrebanje ,plaća se startnina po pravilniku CSS za cicibane 2,5e djeca I i II 5e .Svi takmičarimoraju platiti startninu ,u protivnm ne mogu startovati.Zatim se vrši žrebanje po pravilniku CSS ,po kategorijama i rejtingu prva grupa od 1do 5 ,druga grupa od 5-10 ,treća grupa od 11 i strani takmičari .

Za sezonu 2018/19 su kategorije po godištima :

D II (U16) 2003 – 2004

D I (U14) 2005 – 2006

St.cicibani 2007 – 2008

ml.cicibani 2009-2010 (može 2011 ,mlađi nemaju pravo učešća)

Posle žrebanja administrator organizatora radi startnu listu.Ona treba da sadrži naziv takmičenja , organizator ,datum ,disciplina , mjesto , zatim spisak takmičara po kategorijama- I cicibanke , II cicibani , III djevojčice IV dječaci i treba da piše startni broj – ime –godišće- klub.startne liste treba da imaju klubovi učesnici ,žiri , sudija na startu ,starter ,sudija u cilju ,zapisničar ...

Žiri takmičenja čine vođa takmičenja ,tehnički delegat i glavni sudija . Oni rukovode trkom od početka do kraja. Daju dozvolu da trka može da počne,kontrolišu start cilj kao i odvijanje trke, kontrolišu diskvalifikacije i objavljuju ih , rješavaju sporne situacije kao žalbe i prigovore,provjeravaju rezultate i proglašavaju ih zvaničnim.

Pored žirija takmičenja angažuju se sledeća službena lica : šef staze , mjerioc vremena,starter , zapisničar, sudija na startu ,sudija u cilju ,sudije na kapijama , organizacioni odbor kluba, radna grupa,lice zaduženo za preuzimanje i vraćanje pozajmljene opreme ... i svi moraju obavljati svoje zadatke ,pomagati da se takmičenje što uspješnije odradi. Trebalo bi svi da smatramo da je takmičenje NAŠE i da je u interesu djece i skijanja da bude regularno i uspješno,a ne da se postavimo kao gosti i ne želimo pomoći , i nedisciplinom i nesportskim ponašanjem otežavamo održavanje takmičenja.

Organizator je dužan da pripremi sve za organizovanje takmičenja ,a svi ostali učesnici su dužni da pomognu u što boljem održavanju takmičenja , poštujući program i satnicu , sportskim ponašanjem kako treneri tako i takmičari.

Dok se staza postavlja ,ona je zatvorena i zabranjeno je skijanje po stazi za takmičare i ostala lica, osim za radnu grupu koja učestvuje u pomaganju postavljačima.

Sudije se raspoređuju prije početka ogleđa, sudija na startu daje znak za početak ogleđa i prati regularnost ogleđa. Ogleđ se može izvršiti samo jednom ,i nijedna ekipa nema pravo više puta da vrši ogleđ. Ako su zakasnili ili ako je zakasnio neki takmičar ogleđ se vrši po satnici ,i posle tog vremena ne može se dozvoliti nikome ogleđ staze. Sudije pored staze prate dali se ogleđ pravilno odvija.

Sudije prate ogleđ i trku i po pravilniku CSS-a koji su dobili vrše evidenciju diskvalifikacija . Žiri posle završetka I i II vožnje pregleda sudijske kartone i objavljuje diskvalifikacije i potrebno je da svaki klub ima svog predstavnika u cilju kada se vrši objava diskvalifikacija . Pravo žalbe na diskvalifikacije je 15 min po objavljivanju istih,ulažu se kod žirija.

Redosled starta – uobičajeno je da prvo voze cicibanke ,cicibani ,djevojčice,dječaci.Redosled se može promijeniti ako su uslovi nastazi takvi ili da se mora izmještati start i slično.

Posle završetka trke vrši se obrada rezultata. Sve cicibanke se računaju kao jedna kategorija ,ređaju se od najboljeg po vremenu , tako i ostali cicibani ,djevojčice ,dječaci. Za dodjelu medalja cicibani/ke se dijele na

mlađe i starije ,djeca na U14 i U16 i medalje dobijaju tri prva mjesta osim u slučaju kada imamo identično vrijeme naprimjer 2 prva mjesta ,onda drugog mjesta nemamo ima jedno treće, u slučaju da imamo jedno prvo mjesto ,dva druga mjesta onda nemamo treće mjesto.kodidentičnog vremena dva takmičara prvi se proglašava takmičar sa većim startnim brojem. ivan.popovic@sava.co.meivan.popovic@sava.co.me

Izračunavanje ekipnog plasmana - Ne djeljenim kategorijama vrši se bodovanje od prvog do petnaestog mjesta u sve četiri kategorije . 1-25b , 2-20b , 3-15b, 4-12b, 5-11b, 6-10b, 7-9b, 8-8b, 9-7b, 10-6b, 11-5b, 12-4b, 13-3b, 14-2b i 15-1b. Onda se izračunava vremenska diskvalifikacija koja iznosi 30% , što znači da takmičar koji je vremenski zaostao više od 30% za prvim u kategoriji nema bodove i ne računa se za ekipni plasman ekipe. Sabiraju se pojedinačni bodovi takmičara i dobijamo ukupno bodove za ekupu-klub. U skladu sa FISovim pravilima u kategoriji u kojoj završi samo jedan takmičar ,ta se kategorija ne boduje za ekipni plasman,takmičar dobija medalju ,ali ne i klub bodove.(slučaj kada su dvije vožnje GS za djecu II , a djeca I voze jednu vožnju ili u ostale kategorije da završi samo jedan takmičar)

Odluka je organizatora da li će dodjeljivati ekipno pehare za svaku disciplinu SL i GS ,ili će sabrati obadvije discipline.

Kada su rezultati zvanični radi se bilten. Bilteni se dijele klubovima koji bi trebalo da ih prekontrolišu i ukažu na moguće greške bilo u obradi podataka bilo u štampi .Bilten od drugog dana dostaviti klubovima i CSS putem e-maila što je moguće prije ,tj za 2-3 dana. Bilteni i trake sa mjerenja u prilogu ,čuvaju se u CSS kao dokumenti .

Posle takmičenja , skupiti ,složiti i razdužiti pozajmljenu opremu .

Zbog kašnjenja Ministarstva sporta u procesu usklađenja akata klubova sa novim zakonom o sportu , da bi mogli sezonu što uspješnije da završimo ,ovo je kratak pravilnik za ovu sezonu, a na kraju sezone će se uraditi detaljan pravilnik za sledeću sezonu .